

Премијерка Србије Ана Брнабић изјавила је да ће се у наредном периоду широм Србије изградити лабораторије за ПЦР анализу на коронавирус, као и да ће се проширити капацитети већ постојећих лабораторија.



"Иако имамо 295 нових случајева заразе, проценат се добро држи и наставља да се смањује, а притисак на наш здравствени систем наставља да слаби. И по броју прегледа у току дана, и по броју хоспитализованих, у односу са бројем отпуштених из болнице. Очекујемо смиривање ситуације", рекла је Брнабић на конференцији за штампу Кризног штаба.

Додала је да је започето са обиласком све постојеће 22 лабораторије које се баве ПЦР дијагностиком на коронавирус, као и са локацијама за нове лабораторије како би се припремили за јесен.

"Биће још једна лабораторија у Београду, где је и највећи удар, у оквиру Градског завода за јавно здравље, такође и у оквиру 'Батута'. Онда у оквиру Завода за јавно здравље у Шапцу, Ужицу, Зајечару, Крушевцу и Врању. У оквирима Завода за јавно здравље отворићемо лабораторије за 'ПЦР' дијагностику у Медицинском факултету у Крагујевцу и у Косовској Митровици", истакла је премијерка.

Према њеним речима, ово је резултат плана који је припремљен за јесен и зиму и Радне групе коју је формирала Влада Републике Србије.

"Ту имамо 33 особе, које ће у наредних четири дана обићи 30 локација широм Србије. У понедељак, 10. августа ће Радна група урадити анализу прикупљених података и Кризном штабу пререпоручити мере за подизање капацитета постојећих, и отварање ковид ПЦР лабораторија", истакла је Брнабић.

Др Предраг Кон рекао је да се епидемиолошка ситуација благо поправља и да је постепено пражење болница.

"Прати се број прегледа у Београду и ту се јасно види смањење у односу на прошлу."

"Суботом и недељом се смањује број оних који се јављају, па је утисак да долази до повећања. Навика је да се код лекара иде после викенда."

Епидемиолог Кон је рекао да су мере и даље обавезне.

"Имамо прелазак из јасно непогодне у несигурну ситуацију", рекао је Кон.

